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: Ito Sixiavo opua £roov oyshaclsl Ta oA a
Guypappete A xm B mg mpig m¢ wepTreg éve 3, .
COpaTeY, GE CUVAPTNCY ME T ypove. Ta couata
KIVOUVIE GE REPAANAES EVBVYPAHES TPOIES. /
| A—
A) Na exUi£E21E ™) GOGTY QXAVINGT. >
Ta pETpa TV EXTAYVVCEDY TOV 500 GouaTov o i o
IKEVOXOWOUY TT) GREGT:
a) aa=2ap P) aa=aa Y)aa=3a.
Movdde: 4
B) Na fxmol.oyncete v exhoyn cug.
Iﬂzwmmmmmmqmuaw . A
HE T0 yPove N 500 avtoxhviTa A xm B xov K1vovvio £089-
yPauua, GTov 610 opLZovTIo Hpopo. B
A) Na eml£ZeTe T GOGTH XPOTACT).
Ta S1cTHUATE 5, XM 5, TOV £X0UV H1EVOGE! Ta auTOKIVTA A Xm
B avrnicTone, o) ypoviki swpkaia 0 — ¢, , IXAVOXOWO0V 1) GYEGT: v b !
@ s, =3, B s, =2, s =2,
Movases 4
B) Na @moloymGeTe TV £XU.01T Gag.
3

Eve euroxhmTo }aveltel sofvypaupe o opilovmo Spope péca oy xoAn. H ypegua)
TAPACTACT] TS TEYPTNTAS TOV GE GUVEPTNOT WE TO LPOVO. Xov FAERETE CTMV XAPAXAT® IOV,
aVaPEpETar OTTV XIVIIOT] TOD GUTOKIVITOD ustaiv Gvo Swbopxev cnpatoSot@y TG TPoYmiag
(eavaprev).
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0 10 20 30 40 S0 60 (9

A) Na emA£ZeTe TV GOGTY] AXAVINGT
Ao ™) ueliT T00 ZapaREve SyPaUUATOC UTOPOBUE VI COUREPAVODILE OT 1] AROGTACT) TV
B) Na SxanoloynoEeTe TV EXU.0YT Cag



4 TEYOTTA EVOS KIVI|TOD KOV KIvEiTm £080ypappa Sivetan axo 1 GYEoT):

o=10+2 (vor 2.t ces)
S

A) Na emiziete TV GOGTY] GXAVINGT].
H ysTatomon 1o KvyTow 6To gpovike Swctnua axo 0 s éoc 5 s evan ion pe:

a)4xr=100m p) 4xr=50m Y4axr=75m
Movase: 4
B) Na einoloynGeTe ™V £XU.077 Gag.
5
Ta Gwypapparta teyemras — 1poves na évo xnvira (1) xm ) ©
QaIVOVIa! GTO CYNHa. v, .
A) No exd£ZeTe TV GOGTT QXAVINGT. ;
Av 3, xm 3, Ta Slwsmpara zov upvecay Ta xavira (1) ) §
xm (2) avrictona o ypoviko wstnua (0, ), TOTE: d L !
Q)5 =5 P)sizn Nh<n
Movide; 4
B) Na éixmoloynoete mv exhoy oas
6

Ave xvira A xm B xvoovian xata pixoeg tov Semxon nuaZova Ox xm spovv eAG@GES
ximeng x4 = 64 (SI) xm xs = 2+ (SI) avrictoge.
A) Ne exui£Zete TV GOOTT QRAVINGY):
Ta xaviza 8a £00v IGEC KUTA PETPO TRYDTITES, T1) LPOVIKT CTIY:
a)r=2s Pyr=15s Vi=3s

Movades 4

B) Na éxmoioynoets ™V exhoy] cag
Eva xavto SigpyeTon ) gpovia otiypn £, = 0 axo ™ 8eom x, = 0 £v0C ZPOCEVATORIGUEVOD

7

aZova Ox. xivespevo xata piKkeg Tov aovae xm xpog ™ Bemu tov gopa. H eicwon mg Beomg
709 GE GUVEPTIGT KE TO ZPOVO Eiven TS popeiic. x = 5t+2 7 (S.1) yia 0.

A) Na emiiZets TV GOGTY) QXAVITGT.
To uETpo TNC TRYDTNTAS TOL KIVI[TOD TN JPOVIKT) GTIYHN 1= 3 5, £van 100 jE:
a)Sm's P)25mis Y 10m's

Movase: 4
B) Na sixmokoynoets Ty exhoyn cag



Ira zapaxare Saypauuate TapcTavetal 1) 8Eoy EVOS KIVITOD X0V KIvEiTal rofvypauua o
A) Na emiilers v GOOTH QXEVIROT.

Axo ta Scypaupota aoIa EXENVO TOD OVIIGTOXE] Gt £ufvypauur Opoia EXITEYUVOMEVT KIVIOT]

FOPIC apync] TePITE. £ival To Sidypaype

v

(a)

v

) 2
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Eve oymue Zoava axé mv npeuia xm xiveitm evddypappa oe opilovme Gpopo. Im
Ghawvi) £X0VE XOPICTAVETM TO SWYPappE TG TG s
T SRBETIVORC OV OTIMETC O COWPTIGR RE
ZPOVO, aRd T ypovua) cTyu 1= 0 uEypt ™ oy 7

=6s.

A) Na emhziere mv ooty exavinom
Tn gpovic orypn) £, = 6 5 1) Ty ™S TEYSTTAS TOD
oyjuatog efvan ion pe: 0
a) “4m's
B +12mss e
1) -4m's

cannnnsd

we

.
i

Movads; 4
B) Na éixmoloynosts tqv exoym cac
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It xoPo A palac m aoXETal CUVIGTANEYY Suvapn petpow F, ue axoteiscpa o xufoc A va -

VeIt pE EnTayoven pitpon a =4 m's’. Av otov xufio A guyxolincoous evav Gevtepo xofo B pa-
lac 3m, xpoxwxrel capa I

A) Na exi£EZETE T GOGTY XPOTAGT].
Av oto copa I’ acxijcoous covicTauew) Suvaun petpon 2F TOTE 1) EXITEUVOT UE TV O-

mow Ba xvnel To ceua I wovta pe:

@) 4ms’ p) 2 mss y) 8 ms®

Movade: 4
B) Na dixmoloy|GeTs TV eXU.0YT Guc.
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Zopa pe pale m = 4 kg xaveitm o= 08vypappo spopo. H eZicoon xov xeprypapa tm Beon

ToV cepaToc ibetar axo ) oyton: x = 2£° (S1)

A) Na exti£ZeTe TV GOGTI) XPOTAGT,
H covictapévy tov Sovagusov T00 QoXOUVTEL OT0 CONE £XE! HETPO
a)8N P)4N Y 16N
Movasec 4
Na SixmoloyNCETe TV QRAVINGT| Gag
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Eva axivijTo cepe, 9x0 TV embpacn mes ctabepns Soveuns pEtpov F, axoxTa EMTEUVET

HETPOL a.
A) Na eml£Zete TV GOOTT QXAVINGT.
Av 10 copa sex@el v emibpacy Svo Sovausmv xaSetev ustale tous pe petpa 3F wm 4F
aVTICTONE. TOTE B QROKTGE EXITAYVVOT HETPOV:
a) 3a P Ja Y 7a
Movads: 4
B) No amoioyncete v £Xi.0YN Gac.

13

Tepavoc eoxsi o xafeno xavaxopoen Sovaun F pe mv embpaon ¢ emoiac to xfeno

15

mﬂdmmmnmw-hm%.émumﬁmvnmhﬁmws-
A) Na sxil£EeTs TNV GOOTY] QXAVINGT.
Av 1 avricTacn Tov aipa vl aueltEn. TOTE Na o uitpo F myg fovapmg F xm 1o
pétpo B tov Bapovg Tov xifatiov wysel .
c)F=% p)F=28 DF=B
Movadec 4
B) Na éixmoloynoets myv exloyT) cac.
: m, m,
Ta xpene I, xm E;, tov Sixiavos F
- o . z, Z, >
oyiuaroc. Eyouv palec my xm  my

QVTICTONE, ME My = M, XM £iven Beueva

pe afapé; xm pn extate wipe. Te xfene copovim xave oE isio opulovnio baxebo pe v
ti ;- l » " fm . l- .“ I » -

@, eve 1o afapes Ko ) EXTATO VI XOD T8 CUVEEEL RUPUUEVEL CUVENSS TEVIMUEVD.

A) Na emi£Zete TV GOOT) QRAVINOT
Av T eiven 10 METPO TTC SUVAUTC XOL QOKEL TO Vijua ot xade xieano, TOTE TO UETPO TG
Sovapng F even:
Q) F=T p) F=2r y) F=3T

Movadec 4
B) Na swmoloyicess mv extioy cug
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Tz eva xifono palac m xov Ppicxetal axivijio Xave GE Ao opulovno baxsbo eoxsiTar
opilovia calepn bovapn F, xo1 To GOMG KIVEITM JE EMTELOVOY UETPOD &

A) Na emhzZets TV o0OTY axavinom
Avmﬁnmflﬁ&md&mmmmwfnwr,-%m

avrifetng xatevduvong axe Ty F, . 1ote ) exmrayovon ue Ty oxola Ba xaveitm to xaifeno 8a &a
KETPO IGO0 pE:

a 2a
93 P53

a
T 3

B) Na buxmoloynceTs v EmA0YT GOC

Movade: 4
: wpero palec 2 kg ohicbaiver oe 3 F
i G e o cxipe opcoas IR
Sovaung F. To xafeno olcBaiver us emtayoven
pétpov @ = 1 m/s’. Amiecaloous To pEtpo TIC Gevemc F omdte To xfe@no olwdaivel pe
emTayoven pEtpon icow pe 3 m/'s’. H avrictacy tov agpa Scopeite apsintia.
A) Na eml£ZETE TNV GOGTY) AXAVINGT.
To uétpo TC SUvauns & wovTm uE

a) 8N B) 4N Y 6N
Movade: 4
B) Na éxmoloyncets ov emloyr cac.

fbaoos o ypovo & H 15w coaipa 0Tav a@iVET aX0 T0 1510 DYOC A RaVE QX0 TV EMQAVELR EVOC
ToviTn A, QTAVEL GTIV EMEAVELX TOD XAV GE Ypove 1, = 3t H avricTacn tov atpa IV em-
eavela ¢ I'ng elvan ausinTen, eve o Taviine A bev 518 aTpocGO@pa.

A) Na eml£Zete ) GmOTT XPOTAOT. ) ) )
Av gr xm g, given o1 emTaywveE T Papumras om ' xm gTov zhavit A avnigToya,
TOTE 1GYEL
a) :.-59'- !):.-53‘- 7):,-{*
Movase: 4
B) Na éixmoloynosts Ty eXA0YY Gac

Movads: 8



1 - . ¢ 9 .

* L\mmmmmmn=0m .
mave ot Afio opulovio daxzbo. Lro cepa aoxeitar opulo-
vna Suvaun crafepns H1evfuvonC UE QRTOTEAEGHA QUTO Va
apicEl va xaveita: s0fvypappe xave oto baxsbo. H emi-

bpaon Tov atpa Bempeital apsintie Lro buiave  Ba- z

YPOUUG TEMIGTAVETAL ) TY] ¢ SUVOMNC XOD @GXEITaL

CT0 CANA, GE CUVEPTNCY jE TV 8ECT] X TOV COMATOC
A) Na eml£Zete 11 GOGTT XPOTROY.
Me ™ Porfeia Tov SXYPEUATOL COUREPAIVODHE OTL

a) Axox=3m &m x =8 m 1 XIVITIKT EVEPYEIR TOD G@UATOS EAGTTOVETAL.

P) Avox=0méscx=5m 70 copa xaveitm ke cTadepn TayvINTA
Y) Im 8som x = 8 m To c@ua EXE KIVI|TIXN EVEpYEM 10T] e 65 T

B) Na éxmoloynoets myv exvloy] oac

20

Zoaipa Jxpav S100TRCENY PPICKETM aXIVITY] GF WIKPO YWoC /i Xave axo o bagos. tro

Dyo; aute ue exixcbo avapopas v ™ Suvapwn svipraa 1o édagec. N opaipe e Suvaunn
evepyaa iom pe 120 J. H couipa agiverm icofepn, OXOTE exTeifl £hevbepn RTMOT ME TNV

exibpacn 1OV aipa va Scopeitar apsinTea.
A) Na eml£Zete TV GOCTT ARAVINGT].

Otav 1) opaipa fpebel oe axocTac io7 pe A3, QR0 TO CRELD EXXIVIIOTS. TOTE 1)
Sovauna mc evepyaa U xm i) xovokn mc evepyaa K 6a siven avnictonya:

QU=40J K=80]
pU=80J. K=40]
NVU=20]K=307J

B) Na S1xmoloyceTe TV £EMA0YY GOC.

21
:Lwiwmmvmﬂ'mhmwmmnw
oaivezm oTo Suxiavo oynua xm £xa bovapna) evipyaa Uy = 200 J ac xpog
10 £6000C. AQTVODHE TO GONA VI TEGE] EXTEADVTAS EAEVBEPT XTOGT).
A) Na exv.£2£Te TV G@OTT) APOTAGT].
Oray 1o Gipia 8a Ppiowera oe byos 5 axd To Sagos (Séan T) 1 vmcy
Tov evEpyaa Ba siven :
a) k=501 P Er=100] y)KE=25]
B) Na Sixcn0k0yNGETs TV QRAVINGY] Gag

Movdde: 4
Movide: 9

Movase: 4

AO A

rTo |
S
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M&m--lkgmmmmAmmmmmm
qummmmm-hmmmwun
QTAVEL GTO CMPEID A Exa VT evEpYaa pmbEV.

AlveTon 0T 7] EMQAVEM TS CIOTPOTHOYNAC ETVEL ASIQ KOl 1] ETBPAGT] TOV QEPA £V QREAT|TER

A

- h=3m
_1‘2. / I:‘ “ee -t.. U=0

A)Ncmt&uqvmm
Avmmfnuvmmmm!mmmm u%mmm;;m
EVEPYEIRS XOD E£XE1 QDTO GTO OTIUEI A, TOTE TO DYOS GTO 0%010 Ppicxstm To onusio I eivar

a)hy=04m P) m=12m ) h=18m

Movade: 4
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Avo xifena A xm B Ppioxovion Sivie-Sixia exivita G

Asw0 opalovmio exinedo. Tn ypovaa] ctiyun t =0 s acxovvIal oTa
xpona oo orolepéc Suvape; Fo xm Fy  icow perpov
QVTICTOIE ORGC QUIVETXI o dmiawvy sova. Ta évo xafena

o-oo'(w-ig. M-%)m&nqcn’ipamwm
£ivan aueEATTER.
A) No eml£Zete T GOGTY QRAVITOT.
Av §eTa QR0 1GEC HETATOXIGE, X0 TO CTRLEID EXXTVI|GYC TODS T KON £(0UV KIVIITIKES EVEPYEES
9K -2 PE=K, DE,=2K,
Movase; 4
B) Na S ixmoloynoete v x0.07T) Gag

24 Mixpn cpaipa Ppickerar AOVe GTo £dagoc. H opaipa eXTOZERETal KATAXOPOOA XPOS TA Ve

pE xvTue) evepyaia K, omote @ravel o vyog H mave axo to sbagoc H avrictact tov aepa va
Bcopnfei apsintia H emzayvvon mg faputnres g sivan otabepn.
A) Na exieZets ™) G@OTI] QREVITO
Av 1 b coaipa sxtoZevfel am0 TO EDQQOC XKOTOXOPUGA XPOC TR XAV
&yoviag Smhace xviTo] evipyaia 2K, TOTE T0 HENGTO YOS GTO Oxoio Ba
Pracs 1) ceapa sven:
o)H P E2 7 2H
Movade: 4
B) Na sxmoloyioete myv exioy cag.



25 !Awmminmzzmﬁv-ammwﬁomme —— @ &L
= ! -

_QYTVOVIML TAUTOYPOVE Va REGOUV axo bvo cnusia xov Ppicxo-
vion o vy A, xm A, evrictowe pe A,= 24, H avrictacn tov aipa
Secopeitar apeinTée xm 1 entayoven S PepvtnTas £xe oTadepn Ty
o7 iz g

A) Na emheZete TV GOGTY aXa@vVMoT.

Av W, xa W, sivan Ta £pya Tov Papav Tav 590 coapav I, xm I,
QX0 TO GMUEID FOD QOESKaY XM HEYPL VE QTAGOVV OTO £6aPOC, TOTE
1GYOEL

a) F=2W;

')'|=’3 ﬂ';=2’|

B) Na sma0loynGETE TV EXU.0YH G5,

26
H exrayvvon m; Papetnrag Mmﬂimiﬂnm:ﬂ"%-

hy

H
h,

@ &

&

Movasdec 4

Mixpn ceuipa palac m =2 Kz cgnverm axo vyo: & = 180 m mave axo TV EMEAVAX TOO

H emibpaon tov aipa sivar apekntéa xm of exixebo undevicy; Suvayng evipraiag Seopovys To

ELQOOC.
A) Na couminp@cste Ta KaVa 700 TOPAXETE TIVIKD.
Movdsec 6
Komprucy Avvapucy .
e evipraa evipynia B
& (m) o va o (m's)
180 0 0
80
0 0
B) Na SixmoloyTGeTe g TPES XOU COUXATPOCUTE GTOV TAPAXAVE TIVEKD.
27
:L'ﬁvmmnﬁhmmwwimhwmmm.ﬂm
EVEpYEIm TG PEEAQC TN GTIYNN XOU @Iavel oto £bagoc even ion ue K. H avniotacy tov apa
Bempeitar apeiniEa.
A) Na emislets 1) GOGTY XpOTACY.

Av agncovps Tv 10 pxaia va REGEL QX0 VYOS 2A, TOTE 1) KIVIRKT TS EVEpYEM ™)

GTIYHT] XOU QTAVEL GTO £HQQOC, ETVIN 1GT] U
ok p) 2K NES

B) Na amoloyGeTe mv exd.0n Gag.

Movade: 4

Movase: 8
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onypn £ =0 s Sovayr, ibwg S12080voNg UE T TAYVTITA TOU.
H tym mc évvaunc GE GUVapIneT UE TO YPOvo, i TO

Meradluxog wofoc pales 5 Kg ixevn ps ™ Poriea £v0¢ miextpoxaviTiipa, Xave oF &va
opulovnio Guabpopo. Erov xoPo acxeitm crafepn oplovna Govapn F xm Kiveitm evfUypappa ue
cradepr exayover. Me 1 o GOCTHUATO, POTOXVAGY ZUPVOOUE TV XATPOPOPIX OT TO
HETPO TS TEYPTTAS TOV KD TT] ZPOVIKT] GTIYE £, = 0 s £iven ico pe 2 m/s xEn ™ POV oTYHR
fn =2 s sivn 150 ue 12 m/s. Exiong, £xet petpnfel XEPAUATING O GUVIEASGTIC TPIPNS oliclncnc
peTaZy wov xofov xm Tov Swdpopon xm Ppenxe 4 = 02. Aiverm n emtayvvon ™S PapvmTag
£ = 10 's* xm on i embpacy Tov aEpa Seopeitan apeinTEa

= =

Al) To PETPO TS EMTAYBVOTS PE TV OXOIX KIVEITAL © XOPOC.

Movade: 6
A2) 10 SracTpa xov Survecs o xofoc GTo ypoviko Sucmpa L.=0s— =25

Movase: 6
A3) o pEtpo ™ bovaunc F .

Movade:s 7

A4) v evipynia xov peTepépbnxe otov wofo pice Tov fpyov ™C Gevepng F oto ypoviko
bwoue tov 2 s xof@c xm ™ evEpYRla X0V a@@pEdiKk: uEG® TOD £pYoV T TPPNC oTo B
IPOVIKO SracTiua.
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Meraduxoc xifoc pala: m xveita sofvypauua Zave G
Agio opulovnio Baxebo Eyoviag ™) ypovi) orypn t=0s F (N
8

uzémuuéw4?.2wvﬁhmmwtﬁ !

0 S a0 05 1)

wpovixo Swoctnua 0s5—15s  egabvetn oo Lxhavo : s

Guaypappa Tnv ypovic) onywi o - 5 s o wfeg e — 4

H
I —

QROKITGE TaYDTITA HETPOD .=14.?' .

Al) Na yopaxIngiGese I1] XIVIGY] XOD EXTEASl T0 GOUE GTO0 XPoviko Swommua Os—Ssxm va
DROAOYIGETE TO RETPO TN EMTAYVVOTIS TOD.

Movdds: 6

A2) Na vxoloyicets ™ pala tov xofoo.

Movdse: 6

A3) Na TopacTicess YPAPIXKA TO HETPO TN TAYPTNIES TOV KDBOV . GE GUVAPINGT E TO LPOVO GE
cvomua fabpoloynuivey aZovev na To ypoviko wactnue 0s—15s

Movéde: 7

A4) va OROAOYIGETE TO £PY0 TNC F GTo ypovikd bwctnua 0s—15s.

Movdds: 6



31

Eva ceua palec 4 kg waveitm ot opilovno EXIRESO UE TRYDTNTA HETPOD D, = 5 m's. Tn ypovixy
cnypn 1= 0 5, @GKETM 670 Gopa, Sovaur ibwg xatevBovon ue T TaYPTTE Tov XM uetpon 20N,
OROTE TO COUE KIVEITE UE EXTEYUVOT] TO RETPO TS OXOIAS £Iven 100 ue 4 mi/s®.
Al) Na vx0LOYIGETE T1] HETRTOCT] TOV GOUATOS. QX0 T1) YPOVIKT] oTyun £ = 0 s, pEgm ™ omyun
n=5s

Movade; 5§
A?) No £Z£700ETE GV QOXEITM OT0 copa Sovaun tpifnc ol av eOKETHL, TOTE Va DROADYIGETE TO
BETPO THS.

Movdds: 6
A3) Na vx0lOYIGETE TO KETPO TIC TREDTITAS TOD CORATOC, T1) JPOVIXI] GCTITHI £ XOD TO GO EXEl
RETATOMGCTEL XaTa 25 m auo TO GNUEI0 GTO OO0 APYIGE Va acKEiTm 1) bovaun F .

Movade: 7
A4) T zpovix oTrypn £ Tavel va acxeizo 1) Govapn F , oues To coga Govegile: TV KIVIoT TOD
oo opilovnio emixebo. Na vxoloyicets 1o S1acTnua xov fa S1vOGCEL TO COER GX0 TT LPOVIKN
CTIYHY £, REYPL VA CTRRATTIGEL VA KIVEITAL

Movads: 7
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o(mss) 4
Iro fumhevo Suaypappe gaivere 1 [P —
YPAQIXT] XEPACTACT TN TWRS TG v
UL GF CUVGPINOT HE TO i
wovo na éva capa palac m =2 kg |
mov xvarm 6 opulovhio g

evduypaupo Spopo. 5 i ' >
10 ”\‘0 os)
Al) Avti@vras TANPOPOPIES axd TO 30 e
muwmm
g EMIAYUVOC WE TV oxoia

XIvelta: 1o Gopa ota ypovika Swmotiuata 0s — 105, 105 — 20sxm 205 — 30 s.

Movads: 6
A2) Nuo XUTRGKEDACETE T YPQPIXY REPACGTACT TC TWNC TC EXITEYUVOTC TOU G@UATOS GE
GUVEPTICY HE TO YPove Gt Pabuoloynuivons aZoves Nia 10 Zpoviko Swctnuaaxo 05 — 30s.

Movase: 6



A3) Na vRoloYIGETE T1] JECT] TAZOTITA TOD CAUATOS VX 70 Ppoviko Gwctnuaaxe 0s — 30s.
Movass: 6
A4) Na omol0YIGETE TO £970 TN COVIGTRHEWC SUvaunSc nNa o ypovixd Sieompaaxo 10s — 30s.
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‘Eva aotoxivito pale: m = 1000 kg Zacvaa axo v Npepia Xxot KIVETal ue cTebepr emTayoven
a =2 m/s’ oz sufuypaupo Gpouo Na ypoviko Swompa Ar = 10 s. Im) covegaa ps TV ToyRTTR
ROV QXEXTNGE XaveiTar opada na Arn = 10 5. Im coviyaa exoxta ctafepn exfipaboven us v
OROIE XIVEITEL Vi@ YPOVIKD SracTnpa Az, = 5 5 UE GXOTELECHE VE CTRHATHGEL
Al) Na vrokoyices 10 biacTnpa oV S1VDGE TO QUTOKIVITO GTO ZPoviko SacTnua Ar,.

Movade: 5
A2) Nao TOPECTHGETE YPAQIKAE TO METPO TS TAYDINTAL TOV QUTIOKIVI|TOU GE GUVIPINCT] KE TO
1povo. ot Pabuclomuivons afoves, na okn ™ ypovik Sudpxaa Mg KIVIIGTY T0V.

Movése: 7
A3) Na vmoloYiGETE T1) HEGT] TEIUTTTA TOD QUTOKIVITOD V@ 64N ) YPOVIKN SuapKeia ™G Kivong
T00.

Movéde: 7
A4) Nao vR0AOYIGETE TO Y0 TS CUVICTAUEVIC TV SUVEIEGY TOD QCKODVIN GTO QUTOKIVITO, GE
0l ™ Fpova) SiapKaa IS KIVIGTS ToD.

;mmwkgn\dmnﬁmmuﬁpﬁ- LA

XOC TOD XPOCEVATOMGUEVOD afova X'S Xa 1 TN g .
TaYOTTAS TV RETABAlLETal UE TO JPOVO ORGC QaivETE
OsmpeicTs o1 ™) ypoviKy) oniywn ., =0 s o cope  Ppr-
oxeton o1 Béo . =0m. 2

Movdse; 6

4

0 2 4 = 8 Hep

Al) Na yopoxmpicete 10 £160C TS KIVIGTIC T00 GORATOC oTa ypovika dwompata 0—2 5, 2—6s
xm 6—8s.

Movdse: 6
A2) Nao vTolOYIGETE TO RETPO TN GUIGTANEWC Tav Sovapusoy ) gpovikn eTiyun 1, = 1.5 s

Movase: 6
A3) No vmolOYIGETE TNV KIVITIKT) EVEPYEIR TOD GOMATOS T1) LPOVIKT GTIyHn 3 =6 5.

Movade; 7

A4) Na omoloyIGETE T1) HEGT TEYVTNTA TOV GOMATOC GTO XPOVIKD SiacTpa axo 0—8 s.
Movass: 6
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It sva xifono pales m = 5 kg, wov PpioxeTm Gt Asio eXitebo, QUKOUVIM TPEIS SUVANES BE HETPR
F;=20N, F;=5Nxm F; =15 N avnictomym. 0ORnc SE1vETM GTO TRPUXATH Gy

F,

F

Al) Na cyebuacets 11 GOVIGTRUEVY TOV HOVEUE®Y Xl VI DXOAOYIGETE TO UETPO TNS

Movdde; 8
A2) Na pmoloyiGeTe KXol va GYEbGET: TNV EMTEYUVGT] XOD aXoKTa To Kifono.

Movdde; 7
A3) Na vmoloyicets 1] TayomyTa oo Sa axoxmos 1o xifeno yera axo ypove £ = 10 s av appxa
Trav adivito.

Movade: 5
i 2 o SiacTua xov fa SrvocE: To KPeTo CToV 1B ZPOVe.
Ta cepata T, xor T £yoov palzc m; .4 Kz xm
m;= 6 Kg ovrnicToym Xm Vel GOVeEbEpEVR e . , = 7

afapéc un extazo vipe Mia otafspy oprlovna 5o
vaun F ecxsitm oto coua I, xo1 TO CUCTHMA Tov
6500 ORIV METIKIVETTM sudvypaua ME oTadepn TaypTnTa mipov v = 10 m/s. Kab' oin v
O covisisomc tpfinc peTasy Sdaxibov couarev sivan = 0.2,

Atvenen om 1) EmTayvvoT TS BapoTyras ion us g-]O%mnwricmmcépuMqulm
Na DX0AoYIWTETE
Al) ™ Sovaun tpiPng zov acxksita o xade coua,

Movads: 6
A2) v T@cT TOD VipaTog xov covbesl Ta Svo cGopata,

Movadec 6
A3) Tov puBpo uE TOV OWOW METROEPETAN EVEPYEI MEGE NG SUvaune F GCT0 COGCIMEE TaV
COPRaTEY.

Movadsc 6
A4) Eaxow cTiywn. TO VG TOD GUVEEEL Ta copaTa xoPstm sve i Govapn F slaxolovdsi va
acxsiza1 cTo I,
Na UX0LOYIGETE TO AOYO T@V HETP@V TMV TaYOTIT@Y "; Tov vo copatav, 2 bevTipoismTu

3
Movdde; 7
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Onhgmmmmmmmmm m =2 kz xm PpicxeTm axivijios Ge
onusio A xov axo 1o &bagoc A =72 m Ouﬁogmwnvn.ampqn;mh-;
CBNPOTPONas mmmm&ﬂmmrmmuml Im
mqmqmnmnﬂumqﬂwm&mmw“m.,bmlmhgo
xofoc xiveitm oTo oprloVvie BaxEd0 HE TO OWOW ERQAVIZEL GUVIEAEGTY TPPNC oliclnonc x4 xm
GTOUATE GTO GTUED A T0 0RO axeye axo o I axoctacy 12 m.

AIVETON TO RETPO NS EMTAYUVCTC TS PapuTnrac g=10-:7 . Om 7 embpacH TOV @Epa iven
QUELNTEN KO OT1 @S EXIREDO pNGeVIKNC bovauna|c evepyaac Ssmpeitat To oprilovnio baxsbo FA.

r—— 1lm-——s4q

A1) Na umol.oyiGETE 1] TOQUTTE o, HE T7) OR0M EPTACE TO GHUa oT0 op1ovno baxso.

Movdse; 6
A2) No ol 07ioETs ToV ZPOV0 KIVIIGTIC TOD KIVITIOD 6T opilovnio daxsbo axo v 8som I oty 8eon A

Movases 7

Movése; 7
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Zoua palec m= 1 Kg Badisto, ™ gpovia) oniyun ¢ = 0 s, pe taypmra »,=20 m/'s axo 1o ebagog
xpog Ta mave. Aivetm on £ = 10 m/s* Av ayvoncoops mv avricTacy Tov aipa

Al) No vxoioyigets 0 vyoc H OTO 0X0W0 QTAVEL TO G@UA K1 TO POVe Xov ppaalstal na va
©8acs1 GTO YYOC AUTO.

Movése: 6

A2) I& mowW DWOC /t 1) KIVITIXY] TOD EVEPYEIR £IVEL 10T] KE TV a@vmicTonm suvepn (K=U);

Movass; 6

As)nécpsivnnwzimwpmmmnmnujmmmmmﬁm;w
Govapnaoe oo (K=U12) .

Movdée: 6

To cauc axo to vyog H xegra ehevbepa
A4) e mOCO YPOVO, GXO TN yPoVXN GTiyun £ = 0 5, 1 XIVITIKY) TOD EVEPYEIN, XEQTOVIQL. EIVan
Suiacia ™g avricTonpys Sovapna|g tov (K=20) ; Aivetm V3 =17



